
 
 
 
 

 

 
Звіт 

про роботу наукового гуртка «Філософсько-дискусійний клуб» 

за 2023 р. 

 

 Наукова спрямованість гуртка: вивчення та обговорювання різних 
філософських систем,  дослідження проблем сучасної філософії. 

Кількість членів гуртка: 17 чол., студенти механіко-технологічного факультету. 
Заходи проведені гуртком: 

 Обговорення теми «Штучний інтелект: можливость і межі».  

 Обговорення теми «Роль і значення любові в процесі самореалізації 
особистості» (за працею Е. Фромма «Мистецтво любові»).  

 Обговорення теми «Проблема смислу життя і смерті» (за працею В. 

Франкла «Людина в пошуках справжнього сенсу»). 

 Обговорення теми «Г. С. Сковорода і сучасність. Ідея «сродної праці» як 
умова самопізнання сучасної української молоді» (Присвячена Дню народження 
філософа). 

Наукова спрямованість: 

 Участь у роботі міжнародної науково-практичної конференції  «Сучасні 
гуманітарні Дослідження молодих науковців у глобалізаційному світі: виклики, 
інновації,безпека», 06 листопада 2023 р. 

 Участь у науково-практичного cемінару «Подорож у світ філософії», 16 

листопада 2023 р. 

 Участь у науково-практичного семінару: «Голодомор 1932-1933 р: геноцид 
української нації» до 90-х роковин Голодомору – геноциду в Україні, 23 листопада 2023 
р.  

Досягнуті результати роботи гуртка: 
-кількість матеріалів доповідей членів гуртка: 

-кількість тез доповідей-20; 
-кількість статей члені гуртка, опублікованих у семінарах, конференціях, тощо:0; 
-виступів студентів-учасників гуртка в семінарах, конфренціях-2; 
-кількість студентів-учасників гуртка у Всеукраїнських наукових студентських 

олімпіадах (І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з філософських дисциплін): 0; 
-забезпечення діяльності web-сторінки гуртка https://nubip.edu.ua/node/135218 
Звіт розглянутий та схвалений на засіданні кафедри філософії НУБІП України, 

протокол №4 від 15.11.2023 
 

Керівник гуртка 
асистент кафедри філософії                                                        В.А. Шеховцова-Бурянова  
Та  міжнародної комунікації 
 


